

# PROPOSED AMENDMENT

## SB 260 # 1

### DIGEST

Neighborhood and individual development incentives. Changes various references to a community development corporation or a community based organization (instead of a community development corporation and a community based organization). Makes a technical correction.

---

- 1 Page 1, line 13, delete "and" and insert "**or**".
- 2 Page 2, line 2, delete "and" and insert "**or**".
- 3 Page 2, line 42, delete "and" and insert "**or**".
- 4 Page 3, line 26, delete "and" and insert "**or**".
- 5 Page 3, line 32, delete "and" and insert "**or**".
- 6 Page 4, line 17, delete "and" and insert "**or**".
- 7 Page 4, line 25, delete "and" and insert "**or**".
- 8 Page 5, line 25, delete "and" and insert "**or**".
- 9 Page 5, line 26, after "corporation's" delete "and" and insert "**or**".
- 10 Page 5, line 37, delete "and" and insert "**or**".
- 11 Page 5, line 42, delete "and" and insert "**or**".
- 12 Page 6, line 2, delete "and" and insert "**or**".
- 13 Page 6, line 8, delete "and" and insert "**or**".
- 14 Page 6, line 12, delete "and" and insert "**or**".
- 15 Page 6, line 14, delete "and" and insert "**or**".
- 16 Page 6, line 20, delete "and" and insert "**or**".
- 17 Page 6, line 25, delete "and" and insert "**or**".
- 18 Page 7, line 13, delete "and" and insert "**or**".
- 19 Page 7, line 16, delete "and" and insert "**or**".
- 20 Page 7, line 27, delete "and" and insert "**or**".
- 21 Page 13, line 9, reset in roman "a".
- 22 Page 13, line 9, delete "and" and insert "**or**".
- 23 Page 13, line 20, delete "and" and insert "**or**".
- 24 Page 13, line 38, delete "and" and insert "**or**".
- 25 Page 14, line 20, delete "and" and insert "**or**".
- 26 Page 14, line 22, delete "and" and insert "**or**".

(Reference is to SB 260 as reprinted February 2, 2024.)